

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Конкурсного комітету обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє»

м. Харків,
пл. Свободи, 5,
Держпром, 1 під'їзд, 2 поверх,
зала засідань

27 квітня 2023 року
14:00

Всього членів Конкурсного комітету – 11.
Присутні на засіданні – 9.
Відсутні – 2.

Присутні: Немикіна Л.П. – заступник голови Конкурсного комітету,
Мороз О.В. – секретар Конкурсного комітету;
члени Конкурсного комітету: Біловол Т.В., Мураєва В.О., Канцедал Л.В.,
Ковальова І.О., Малишева О.В., Шамаєва О.Я., Чернов С.І.

Відсутні: Єгорова-Луценко Т.П. – голова Конкурсного комітету, Стронов А.О.

Головує на засіданні Конкурсного комітету – Немикіна Л.П.

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й:

1. Про розгляд звернень, що надійшли до Конкурсного комітету у квітні 2023 року.
2. Про внесення змін до переліку переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році.

Немикіна Людмила Петрівна проінформувала членів Конкурсного комітету про порядок денний засідання Конкурсного комітету, запропонувала його затвердити.

Члени Конкурсного комітету підтримали пропозицію щодо затвердження порядку денного засідання Конкурсного комітету.

ВИРШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання Конкурсного комітету.

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По першому питанню «Про розгляд звернень, що надійшли до Конкурсного комітету у квітні 2023 року» інформувала Мороз Олена Василівна, яка зазначила, що на адресу Конкурсного комітету надійшли листи від конкурсантів та органів місцевого самоврядування, та запропонувала розглянути кожне звернення окремо.

Члени Конкурсного комітету підтримали дану пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Розглянути окремо кожне звернення, що надійшло до Конкурсного комітету обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє».

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

Мороз Олена Василівна зазначила, що Балаклійська міська військова адміністрація Ізюмського району Харківської області листом від 11.04.2023 №04-08/977 просить внести зміни до номеру об'єкта, вказаного в назві проекту-переможця обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році, у зв'язку зі зміною офіційної адреси, та запропонувала внести зміни до адреси об'єкта в назві проекту «Відновлення житлових умов для проживання соціально незахищених категорій громадян, які проживають у багатоквартирному житловому будинку за адресою: вул. Партизанська, 5 у м. Балаклія Харківської області», замінивши адресу на наступну: «вул. Партизанська, 3 у м. Балаклія Харківської області».

Члени Конкурсного комітету підтримали пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до назви проекту «Відновлення житлових умов для проживання соціально незахищених категорій громадян, які проживають у багатоквартирному житловому будинку за адресою: вул. Партизанська, 5 у м. Балаклія Харківської області», замінивши його на таку: «Відновлення житлових умов для проживання соціально незахищених категорій громадян, які проживають у багатоквартирному житловому будинку за адресою: вул. Партизанська, 3 у м. Балаклія Харківської області».

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

Мороз О.В. поінформувала, що конкурсант ГО «Звичайні люди» листом від 07.04.2023 №231/04 відмовляється від реалізації проекту «Відновлювальні роботи з ліквідації аварійної ситуації, спричиненої наслідками збройної агресії Російської Федерації, у нежитловій будівлі КЗ ЗДО "Колосок" Малоданилівської селищної ради за адресою: с. Черкаська Лозова, вул. Наукова,1, Харківського району, Харківської області. Капітальний ремонт» у зв'язку з відсутністю можливості фінансування

та запропонувала виключити даний проект із переліку проектів-переможців обласного конкурсу у 2023 році відповідно до п.6.8 Положення про порядок проведення обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє».

Члени Конкурсного комітету обговорили інформацію та підтримали пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Виключити з переліку переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році проект за реєстраційним № 92 «Відновлювальні роботи з ліквідації аварійної ситуації, спричиненої наслідками збройної агресії Російської Федерації, у нежитловій будівлі КЗ ЗДО "Колосок" Малоданилівської селищної ради за адресою: с. Черкаська Лозова, вул. Наукова,1, Харківського району, Харківської області. Капітальний ремонт», конкурсант - громадська організація «Звичайні люди».

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

Мороз О.В. доповіла, що до Конкурсного комітету надійшли звернення від Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області від 10.04.2023 №01-14/1192, громадської організації «Розвиток разом» від 13.04.23 №13/01/04 та КНП «Зміївський центр первинної медико-санітарної допомоги» від 12.04.2023 №193 із проханням внесення змін до переліку проектів-переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році щодо заміни проекту «Забезпечення мешканців базовими потребами через розширення медичних послуг в Борівському старостинському окрузі Зміївської громади» на проект «Якісні дороги-шлях до перемоги» у зв'язку з необхідністю термінового покращення доріг на території громади, зменшення небезпеки та соціальної напруги шляхом поліпшення сполучення між віддаленими населеними пунктами громади, та запропонувала внести зазначені зміни до переліку проектів-переможців.

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до переліку переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році, а саме:

- замінити проєкт за реєстраційним номером 11 «Забезпечення мешканців базовими потребами через розширення медичних послуг в Борівському старостинському окрузі Зміївської громади» на проєкт за реєстраційним номером 12 «Якісні дороги-шлях до перемоги», урахувавши соціальну значимість проєкту для віддалених населених пунктів громади.

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По другому питанню «Про внесення змін до переліку переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році» доповіла Немикіна Людмила Петрівна, яка зазначила, що, урахувавши прийняті рішення по першому питанню щодо внесення змін по суті розглянутих звернень, маємо 44 проєкти - переможці обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році. Загальна сума, необхідна для реалізації зазначених проєктів, становить 80 827 962 гривень (100%), із яких фінансування з обласного бюджету становить 39 754 264 гривень (49,2%), фінансування з місцевих бюджетів – 38 898 484 гривень (48,1%), кошти конкурсантів – 1 823 845 гривень (2,3%) та кошти партнерів проєктів – 351 369 гривень (0,43%). Зауважила, що у комплексній програмі «Розвиток місцевого самоврядування Харківської області на 2022-2024 роки» на проведення обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році передбачено 40 000 000 гривень і запропонувала затвердити зміни до переліку проєктів - переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального значення «Разом в майбутнє» у 2023 році в межах передбачених коштів на 2023 рік.

Члени Конкурсного комітету обговорили зазначене питання та підтримали пропозицію.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити зміни до переліку проєктів - переможців обласного конкурсу проектів місцевого та регіонального значення «Разом в майбутнє» у 2023 році, визначивши переможцями 44 проєкти, на загальну суму

80 827 962 гривень, із яких фінансування з обласного бюджету становить 39 754 264 гривень.

2. Оприлюднити повідомлення про переможців на інформаційному вебресурсі обласної ради.

Голосували:

«за» - 9;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

**Заступник голови
Конкурсного комітету**



Людмила НЕМИКІНА

Секретар Конкурсного комітету



Олена МОРОЗ